

平成 27 年 8 月 13 日

各位

日本テレビホールディングス株式会社

2015 年度第 1 四半期 IR 決算説明会資料の一部訂正について

平成 27 年 7 月 30 日に弊社ホームページに掲載いたしました「2015 年度第 1 四半期 IR 決算説明資料」の記載に一部訂正すべき事項がありましたので、下記の通り訂正致します。訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 訂正の内容

2015 年 7 月 30 日 2015 年度第 1 四半期 IR 決算説明資料 16 ページ
設備投資と減価償却

(訂正前)

(億円)

2015 年度 1Q	設備投資額	減価償却費
連結	<u>154</u>	28

連結予想	設備投資額	減価償却費
2015 年度	319	111
2016 年度	166	125
2017 年度	<u>205</u>	149

(訂正後)

(億円)

2015 年度 1Q	設備投資額	減価償却費
連結	<u>25</u>	28

連結予想	設備投資額	減価償却費
2015 年度	319	111
2016 年度	166	125
2017 年度	<u>304</u>	149

2. 訂正の理由

集計相違によるものです。

以上